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Comunicat de presă 

 

Sesiunea ştiinţifică a studenților și masteranzilor, Modele pentru un dialog continuu, ediția 

a XIX-a, a fost organizată de Facultatea de Litere din cadrul Universităţii „Vasile Alecsandri” din 

Bacău, pe 23–24 aprilie 2026, în colaborare cu Universitatea Konstantin Preslavsky din Șumen, 

Bulgaria, Universitatea din Lleida, Spania, Universitatea Rovir i Virgili din Tarragona, Spania, 

Universitatea Tor Vergata din Roma, Italia și Universitatea „Fan. S. Noli” din Korçë, Albania.  

La acest eveniment au participat 75 de studenți și masteranzi, proveniți de la universitățile 

organizatoare, dar și de la alte universități, atât din țară (Universitatea din București, Universitatea 

„Ovidius” din Constanța, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca – 

Centrul Universitar Nord Baia Mare, Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica 

București – Centrul universitar Pitești, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați și Universitatea 

de Vest „Vasile Goldiș” din Arad), cât și din străinătate (din țări precum Letonia, Lituania, 

Muntenegru și India). 

Sesiunea științifică internațională a studenților și masteranzilor a încurajat consolidarea 

unui dialog susținut între domeniile cercetării umaniste și sociale. Participanții la cele două 

ateliere, precum și autorii comunicărilor prezentate în cadrul secțiunilor tematice au analizat 

diverse modalități de abordare inter- și transdisciplinară a științelor umaniste și sociale. 

Demersurile de cercetare au fost fundamentate pe premisa că abordarea subiectelor din perspective 

multiple, aparținând unor domenii de studiu distincte, contribuie la o înțelegere mai riguroasă și 

favorizează realizarea unor analize aprofundate.  

În ansamblu, rezultatele cercetărilor prezentate au evidențiat modalități de construire a unor 

punți de legătură nu doar între limbi și culturi, ci și între diferite forme și practici ale comunicării 

în societatea contemporană. 

 

 

 


